



# 年后保姆“出场费” 略有上涨

本报讯 春节过后,家政服务行业也逐渐热闹起来。记者走访发现,今年,海口市家政服务价格略有上涨,住家育儿嫂成了家政市场的“香饽饽”。  
记者 刘柯娜

昨日,记者来到海口高登西街一家家政公司走访发现,一大早该家政公司的门店内就候满了人,其中大多是前来找工作的阿姨。店里三位工作人员,一个忙着签合同,一个忙着“速配”,“生意”十分火爆。

“从正月初三到现在,忙得不可开交。”其中一位工作人员介绍,她们大年初三开始上班,那时候就已经有雇主在物色好的家政阿姨了,大年初八初九,雇主越来越多。

“春节前,家里的保姆说要回家过年,请假时间过长,我们没能谈拢,她便不干了。这不元宵节也过完了,家政公司能选择的保姆比较多,我想着重找一个合适的。”在海口市玉沙路一家家政公司,记者碰到了前来找保姆的陈女士。

陈女士介绍,因为夫妻二人工作较忙,只能把家里的老人小孩交给保姆照料。“19号我就开始托家政公司帮忙找保姆了,但到现在也没找到合适的。”陈女士说,除了保姆的工作能力、态度不符合自己的要求外,一直没能签单的原因还包括“水涨船高”的薪资。

“我家老人身体不太好,小孩也还小,所以许多人觉得工作量大,提出的薪资比较高,去年那个保姆开了5000元/月,今年这个价钱都请不到了。”陈女士说。

采访中,海口高登西街一家家政公司的店员告诉记者,在市场紧俏的情况下,住家保姆的服务价格也略有上涨。“有一些保姆提出的月薪要求比去年多出500元。”该店员说,“但这个价格都是雇主和保姆双方协商,我们并未参与。”



## 我要找工!

### 这有位仓库管理员 曾有6年工作经验 跟车送货也拿手

□实习生 柳家雪 记者 刘柯娜

本报讯 近日,44岁的陈先生拨打本报热线,希望通过本报“春风行动”平台,找一份工作。陈先生称,他有12年的跟车送货经验,担任仓库管理员已有6年,经验丰富,希望能够找到一份送货员或者仓库管理员的工作。

陈先生告诉记者,他是海口人,有12年的跟车送货工作经历以及6年的仓库管理经验。“这些工作我都干了很久,比较习惯,算是我的老本行了。去年因为一些私事,我在山西太原待了将近4个月,回到海口已经

快要过年了,所以就没有找工作。现在春节过完了,就想着在海口找份工作,继续干老本行。”

谈到期望的月薪,陈先生称,“我预期的月薪至少3000元,最好有五险。每个月有休息的时间,长短没有要求,但一定有休假。同时也希望新工作能够包吃,我现在在海口有住宿的地方,对于住宿方面没有要求。”最后,陈先生表示,“跟车送货还是仓库管理我都可以做,这两份工作我都有丰富的经验,不需要培训可以直接上岗。而且我已经做好工作的准备,如果被录用,我随时可以上岗开始工作。”

### 这有位“带娃”老手 不仅有月嫂证 还有十多年“工龄”

□记者 刘柯娜

本报讯 “你们有什么好工作帮我介绍一下?我干保姆有十多年了,干活你放心。”在海口玉沙路一家家政公司里,今年38岁的吴姐也加入到找工的队伍中。吴姐介绍,春节前她在一户六口之家从事保姆工作,每天要带三个小孩,还要做六个人的饭,每月工资5000元。“我有月嫂证,我觉得按照我的能力,完全可以拿更高的薪资。”鉴于和雇

主感情比较好,加薪一事吴姐迟迟未开口。春节前,吴姐以回万宁老家过年为由,辞去了工作。

“我要到雇主家,肯定会付出百分之百的努力干活,所以你们大可放心。”吴姐介绍,她家里有两个小孩要养,而自己的能力、口碑都还不错,一方面为了养家糊口,一方面不甘于此前的薪资,所以才辞了职。新的一年,吴姐希望找到一份薪资合适、雇主友善的工作。

### 这有俩应届毕业生 不要求高薪资 更看重晋升空间

□实习生 柳家雪 记者 罗晓宁

本报讯 2月20日晚,在海口市龙华区解放西路金棕榈文化商业广场西外场的招聘夜市,23岁的小林和22岁小柳正在寻找一份适合自己的工作。

小林和小柳说,她们都是应届毕业生,“之前错过学校的秋招,现在来招聘会看看有没有合适的。”

小林告诉记者,她在海南师范大学读会计专业,今年大四,目前在招商银行实习。“我看今晚的岗位很多都要求有工作经验,适合我们应届毕业生的工作并不多。”谈到找工作原因,小林坦言,“之前我错过了学校秋季招聘会,等我消息的时候招聘会已经结束,而且我目前的实习单位明确告诉我没有转正机会。”

连续参加了几场招聘会,小林发现并没有适合自己的工作,“对口工作不好找。其实不做会计方面的工作也可以,我还蛮想做

老师的。”至于对未来工作的期许,小林说,“我不奢求一毕业就拿高薪,更看重的是平台和我的晋升空间。”

无独有偶,今年大四在江西某高校学人事管理的小柳表示,“之前忙着考研,没有关注招聘信息。现在考研成绩出来了,结果并不理想,就先过来招聘会看看。”小柳表示,之前并没有相关的工作实习经验,来招聘会只是先了解。“这些工作不太适合我,经验不足是我的短板。我希望找一份月薪3000元的工作,如果公司平台好,有晋升空间,工资并不是硬性要求。”

此外,小林小柳二人均表示如果在海口没找到合适的工作,毕业后可能会去省外就业。“我是海口人,想找份离家近的工作,要是最后没有适合的,我可能会去广州或者成都那边找找。广州气候以及饮食习惯和海口比较接近,我应该很快就可以适应。再说广州的工作机会更多。”小林说。

## “春风行动”征集令

- 1.春风热线: 66742110
- 2.电子邮箱: hntqbwxzx@126.com
- 3.微信公众号: hntqb2014
- 4.新浪微博: 海南特区报

需要招聘的企业将单位名称、招聘岗位(数量)、薪酬,以及对求职者的要求等信息告诉热线工作人员。我们会一一登记并妥善保存,“春风行动”信息库中如有合适的求职者或岗位,我们会第一时间与您联系。



(海南特区报微信二维码)

## 信息速递

### “夜校帮你找工作”临高专场招聘会 签订意向用工协议261个

□通讯员 王小亮 记者 罗晓宁

本报讯 “有政府牵线搭桥,我实现了就业梦,也实现了脱贫梦。”昨日上午,在临高县滨江公园“夜校帮你找工作”招聘会现场,东英镇波浪村委会古古村贫困户谢林新激动地说。

昨日上午,临高专场招聘会暨临高县精准扶贫专场招聘会在滨江公园举办。招聘会现场,人山人海,呈现了供求两旺火爆场面。各企业招聘展位前里里外外,挤满热切求职的人们。各展位企业招聘人员热情地向求职者介绍企业基本情况、招聘岗位和薪酬待遇等,求职者满怀喜悦地在与招聘人员交流洽谈。

“招聘会给我们找到了好企业,也让我们

对美好生活有了更多的期待。”博厚镇林场贫困户黄桂成满脸乐开花。

“希望广大贫困户朋友们转变观念,抢抓机遇,积极应聘,找到一份称心如意的职业,以诚实的劳动奉献社会,以出色的业绩赢得尊重,共同奔上致富路。”招聘会上,临高县委常委、常务副县长吕雄给求职者鼓励加油。

招聘会吸引51家知名企业进场招工,提供招聘岗位涵盖教育、医疗卫生、保险、酒店、房地产、物业管理及专业技工类等2000余个工作岗位,1000余人(其中贫困户劳动力500多人)次前来竞聘,签订意向用工协议261个。

2018年临高县为贫困户提供就业服务信息6万余份,举办专场招聘会10场,共实现贫困户转移就业2168人,大部分贫困户实现了“家门口”就业。